
Ｑ１．男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？（女性／単一回答Ｑ１．男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？（女性／単一回答Ｑ１．男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？（女性／単一回答Ｑ１．男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？（女性／単一回答））））

20%20%20%20%

80%80%80%80%

ある
ない

男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？男性の眉を見て「整えた方がよい」と思ったことはあるか？
（年代別）（年代別）（年代別）（年代別）

71

71

91

90

29

29

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50代

40代

30代

20代

ある ない

Ｑ３．その男性との関係は？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ３．その男性との関係は？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ３．その男性との関係は？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ３．その男性との関係は？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答））））
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と回答と回答と回答と回答

Ｑ２．男性の眉を見てどのような点が気になったか？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ２．男性の眉を見てどのような点が気になったか？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ２．男性の眉を見てどのような点が気になったか？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答Ｑ２．男性の眉を見てどのような点が気になったか？（Ｑ１で「ある」と回答した女性のみ／複数回答））））
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Ｑ４．専門サロン・美容室・理容室などで眉サービスＱ４．専門サロン・美容室・理容室などで眉サービスＱ４．専門サロン・美容室・理容室などで眉サービスＱ４．専門サロン・美容室・理容室などで眉サービス*を利用したことはあるか？（男性／単一回答）を利用したことはあるか？（男性／単一回答）を利用したことはあるか？（男性／単一回答）を利用したことはあるか？（男性／単一回答）
*眉毛をカットするサービス

26%26%26%26%

74%74%74%74%

ある

ない

Ｑ５．眉サービスＱ５．眉サービスＱ５．眉サービスＱ５．眉サービス*を利用しなかった理由は？（Ｑ３で「ない」と回答した男性のみ／複数回答）を利用しなかった理由は？（Ｑ３で「ない」と回答した男性のみ／複数回答）を利用しなかった理由は？（Ｑ３で「ない」と回答した男性のみ／複数回答）を利用しなかった理由は？（Ｑ３で「ない」と回答した男性のみ／複数回答）
*眉毛をカットするサービス
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家族や友人にしてもらうから
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仕上がりが不安だから

その他

自分でするから

Ｑ６．眉のお手入れで失敗したことはあるか？（Ｑ５で「自分でするから」と回答した男性のみ／単一回答）Ｑ６．眉のお手入れで失敗したことはあるか？（Ｑ５で「自分でするから」と回答した男性のみ／単一回答）Ｑ６．眉のお手入れで失敗したことはあるか？（Ｑ５で「自分でするから」と回答した男性のみ／単一回答）Ｑ６．眉のお手入れで失敗したことはあるか？（Ｑ５で「自分でするから」と回答した男性のみ／単一回答）
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Ｑ７．眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？（男性のみ／単一回答）Ｑ７．眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？（男性のみ／単一回答）Ｑ７．眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？（男性のみ／単一回答）Ｑ７．眉のお手入れで他人から褒められたことはあるか？（男性のみ／単一回答）

26%26%26%26%

74%74%74%74%

ある

ない


